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Notulen Commissie Samenleving  
Datum 09-04-2024 
Tijd 19:30 - 22:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter J.W.H. Winters 
Aanwezigen Guido Ariessen (Sociaal Zevenaar), Danny Berntssen (Lokaal Belang), Martin 

Bloemberg (VVD), Gerard Broersen (GroenLinks), Pascal de Winkel (VVD), Joost 
du Croix (Wijzz), Joke Harmsen (Sociaal Zevenaar), Maaike Jansen (PvdA), Hans 
Lombarts (D66), Ben van Bindsbergen (D66), Lotte van der Velden (SP), Amber van 
der Vlies (Lijst11), Britte Liselotte van Die (Lokaal Belang), Willy van Dinther (CDA), 
Anita van Loon (Wijzz), Robert Wiggers (ONS Zevenaar) 
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Opening en vaststellen agenda 
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Vaststellen besluitenlijst vorige vergadering 
Mevr. v.d. Velden (SP): ziet graag haar achternaam aangepast in het verslag. 
Met deze aanpassing wordt het verslag vastgesteld. 
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Z/23/449906 Gespreksnota opiniërende commissie subsidiebeleid 
Van het gesprek is een verslag op hoofdlijnen gemaakt door de raadsadviseur. Het 
verslag wordt u in een aparte bijlage ter goedkeuring aangeboden.  
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Z/24/466287 Verordening bekostiging leerlingenvervoer gemeente Zevenaar 2024 
Op de vraag van mevr. Harmsen (Sociaal Zevenaar) waarom er geen was – wordt-lijst 
was bijgevoegd bij de verordening, zegt wethouder Bijl toe dat deze alsnog wordt 
bijgevoegd bij deze verordening. En dat dit in de toekomst standaard zal gebeuren bij 
wijzigingen in de verordeningen 
 
Op de vraag vanuit meerdere commissieleden waar de 30 minuten looptijd vandaan 
komt in de verordening zegt wethouder Bijl toe dat hij dit uitzoekt en schriftelijk 
meedeelt voor de komende raadsvergadering van 24 april.  
 
Op de suggestie om “tevredenheid” als indicator mee te nemen in de monitoring en 
terugkoppeling sociaal domein, zegt wethouder Bijl toe dat het prima is om deze ook na 
te vragen. 
 
Conclusie: Bespreekpunt raadsvergadering 24 april 2024 
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Z/23/458215 Aanvraag Vangnetuitkering 2023 
 
Mevr. Harmsen (Sociaal Zevenaar) vraagt hoeveel er in totaal wordt bespaard als de 
gemiddeld besparing van 400 euro die wordt genoemd in het voorstel op pagina 2 
onderaan bij “prijs per uitkering”, wordt behaald? 
 
Wethouder Bijl geeft aan dat deze vraag technisch is en schriftelijk gesteld kan worden, 
zodat schriftelijk beantwoording kan plaatsvinden. 
 
Conclusie: Bespreekpunt raadsvergadering 24 april 2024 
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Stand van zaken Sociaal Domein 
Wethouder Bijl geeft de stand van zaken. 
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Agenderingsvoorstellen commissie 
Er zijn geen agenderingsvoorstellen binnengekomen. 
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Mededelingen portefeuillehouders 
Er zijn geen mededelingen 
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Rondvraag 
Dhr. Patrick de Winkel (VVD): Er is door ZonMw een subsidieregeling opengesteld voor 
projecten gericht op reablement in de zorg. Is dit bekend bij de ambtelijke organisatie 
en wordt hiervoor een aanvraag gedaan? Wethouder Bijl geeft aan dat de ambtelijke 
organisatie de mogelijkheden van de subsidieregeling bekijkt. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.00 uur 

 


